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„GRINČ” U SUSRET PRAZNICIMA U BIOSKOPIMA CINEPLEXX 

Zabava za najmlađe 25.novembra uz poklone i specijalan program  

Beograd, 21.11.2018 – On je čudni, mrzovoljni, zeleni stvor koji na svetu najviše mrzi Božić! On je Grinč, 

apsolutno je neodoljiv baš takav i očekuje vas na Porodičnom danu u bioskopima Cineplexx širom 

Srbije u nedelju 25. novembra od 12 do 17 časova! Dođite da spasimo najradosniji praznik od 

najvećeg mrguda! Karte su u prodaji! 

Ovo je priča koju ne smete propustiti! Universal Pictures i Ilumination predstavljaju nam fenomenalnu 

animiranu avanturu na Porodičnom danu u bioskopima Cineplexx UŠĆE Shopping Center, BIG 

Beograd, 4D Delta City, Kragujevac Plaza, Niš, kao i novootvorenom bioskopu Cineplexx 

Promenada u nedelju 25. novembra od 12 do 17 časova! Uživajte u specijalnom programu 

inspirisanom glavnim junakom, a uz svaku kupljenu ulaznicu očekuje vas Podravkino slatko 

iznenađenje u obliku Lino lade, kao i poklon časopisi za decu „Mali Politikin zabavnik” ili „Hajmo 

drugari” i DVD crtaći*. 

Duhovit, toplo i vizuelno očaravajući film pričaće nam univerzalnu priču o prazničnom duhu i 

nesavladivoj snazi optimizma. Kada grad objavi da je u planu ukrašavanje tri puta veće jelke nego do tada, 

Grinč shvata da je jedino šta mu preostaje kako bi sebi obezbedio malo mira i tišine, da ukrade Božić. Film 

će biti prikazan u sinhronizovanoj i titlovanoj verziji, a samo neki od naših glumaca i ljudi iz javnog života 

koji su pozajmili glasove junacima su: Milan Tubić, Nebojša Ilić, Mina Lazarević, Zoran Kesić… 

Neodoljivog mrguda gledamo tog dana i u 4D dimenziji u bioskopima Cineplexx 4D Delta City i 

Cineplexx Promenada, dok sve mališane pored ovog filma očekuju i sinhronizovane animacije 

„Princeza i zmaj – beskrajna priča”, „Fantastično putovanje u Oz” i „Hotel Transilvanija 3 - Odmor 

počinje“. 

Ukoliko već niste, učlanite vaše dete u Cineplexx Porodični film klub i iskoristite pogodnosti koje imate 

prilikom svake posete bioskopu. Svi članovi kluba imaju uvek sniženu cenu karte i meni* specijalno 

kreiran za vas po fantastičnoj ceni! 

Čekamo vas na Porodičnom danu u bioskopima Cineplexx da se sjajno zabavimo uz Grinča! Trejler 

animiranog filma „Grinč“ - https://youtu.be/Ntb2fWAXTiI 

*Količina poklona je ograničena 

** Male kokice, Next Bući (jabuka ili multivitamin) ili Rosa 0,33l ili točeno piće 0,4l 
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